
Zadržavamo pravo uvođenja tehničkih promjena bez prethodne najave.
Instalaciju treba izvesti kvalificirano osoblje.
Pažnja! Prije bušenja provjerite dovod struje i vode. Provjerite ima li zid na koji želite montirati proizvod
potrebnu nosivost. Vijci moraju biti čvrsto zategnuti kako bi se osiguralo sigurno držanje.

PREPORUČUJE SE MONTAŽA OD STRANE 2 OSOBE!

POTREBNI ALATI

UPUTE ZA MONTAŽU

1 - PRIPREMA MJESTA UGRADNJE
Provjerite visinu postavljanja umivaonika (standardno cca 80–90cm od poda do gornjeg ruba umivaonika).
Provjerite položaj dovoda hladne i tople vode te odvoda.
Označite točne točke za rupe na zidu koristeći informacije iz tehničkog lista.

 2 - BUŠENJE RUPA I UGRADNJA NOSAČA
Pomoću libela označite horizontalnu liniju na željenoj visini.
Označite točke za bušenje na temelju udaljenosti između rupa na umivaoniku.
Izbušite rupe odgovarajuće dubine i promjera.
Umetnite tiple i uvrnite vijke ili nosače, ali ih ne zatežite do kraja.

3 - MONTAŽA UMIVAONIKA
Postavite umivaonik na vijke/nosače.
Provjerite je li potpuno u ravnini pomoću libela.
Nakon što je poravnat, zategnite matice/nosače do kraja, ali ne pretjerano da ne oštetite keramiku.

4 - POVEZIVANJE ODVODA I DOVODA
Ugradite sifon i spojite ga na odvodnu cijev.
Spojite fleksibilna crijeva na slavinu i na dovod hladne/tople vode.
Provjerite sve spojeve na eventualno curenje.

5 - BRTVLJENJE I ZAVRŠNI RADOVI
Nanijeti sanitarni silikon između umivaonika i zida radi zaštite od prodiranja vode.
Očistiti višak silikona dok je još svjež.
Ostaviti da se silikon osuši prema uputama proizvođača (obično 12–24 h).

DODATNI SAVJETI:
Ako se montira na gips-karton, potrebno je osigurati dodatnu nosivu konstrukciju (metalni okvir ili drvenu
podkonstrukciju).
Za teže umivaonike (ili one s ormarićem), koristite jače anker vijke ili specijalizirane nosače.
Prije montaže, uvijek provjerite kompatibilnost slavine, sifona i odvoda s odabranim umivaonikom.

UPUTE ZA INSTALACIJU ZIDNIH UMIVAONIKA
(umivaonik koji se pričvrščuje za zid)


